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Kód produktu I0001600 

Červené tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy z odrůdy 100% Nebbiolo vypěstovaných na vinicích italské
vinařské oblasti Piemonte, Langhe - suché

Už koncem 19. století bylo zřejmé, že Nebbiolo z oblasti Barbaresco má jedinečné vlastnosti oproti ostatním
oblastem Piemontu. Langhe Nebbiolo od Produttori del Barbaresco představuje mladý Nebbiolo, harmonický,
svěží a upřímný, vynikající výsledek vinifikace postavené na zkušenostech. Fermentace probíhá v betonových
nádržích a následně víno zraje 6 měsíců ve velkých dubových sudech. Má intenzivní rubínovou barvu s
granátovými odlesky. Ve vůni dominují tóny zralého červeného ovoce, bílého pepře a anýzu. V ústech je
vyvážené a plné, s dlouhým závěrem a osvěžující kyselinkou.

Lze skladovat ve sklepě po dobu 10 let. Není třeba dekantovat, ale nejlépe ho otevřete půl hodiny před
podáváním.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Vinařské družstvo Produttori del Barbaresco bylo
založeno v roce 1958 Donem Fiorinem Marengem s
cílem oživit projekt Domizia Cavazzy z roku 1894 na
výrobu vína Barbaresco. Dnes sdružuje více než 50
vinařských rodin a přes 120 hektarů vinic v
nadmořské výšce 220 až 320 metrů, včetně několika
cru. Kromě vína Barbaresco vyrábí společnost od
roku 1975 také víno Nebbiolo z mladších vinic.
Hrozny Nebbiolo pocházejí z několika vinic s různou
expozicí, vysázených na vápencovo-jílovitých
půdách. Po sklizni a kvašení v nerezových tancích s
řízenou teplotou zraje hotové víno 4 měsíce v
dubových sudech, než je stočeno do lahví. Ve
sklenici se víno vyznačuje intenzivní a jasnou
rubínově červenou barvou s granátovými odlesky.
Jeho aromatický profil uvolňuje zralé tóny červeného
ovoce, proložené aromatickými bylinkami a kořením
na květinovém podtónu. Na patře je svěží a
vyvážené, se středním tělem a pevnými,
integrovanými taniny. Jedná se o snadno pitelné
Nebbiolo, které ukazuje všestrannost této výjimečné
odrůdy. Závěr je dlouhý a příjemně ovocný.
Vyzkoušejte ho s lasagnemi Bolognese, těstovinami
amatriciana nebo gulášem. Produttori del
Barbaresco je jedním z nejslavnějších vinařských
družstev nejen v Itálii, ale i ve světovém měřítku.
Založeno bylo v roce 1958 z iniciativy faráře Don
Fiorino Marenga, který přesvědčil místní pěstitele,
aby spojili síly a společně vytvářeli vína, která by
mohla konkurovat těm nejlepším z Langhe. Ačkoliv
myšlenka vinařských družstev nebyla v Itálii nová,
právě Produttori se podařilo skloubit vysokou kvalitu
s kolektivním přístupem, což je v dnešním světě
vinařství stále spíše výjimka. Dnes družstvo sdružuje
50 rodin pěstitelů, kteří obhospodařují dohromady
přibližně 100 hektarů vinic – všechny v rámci
apelace Barbaresco. Jejich produkce je 100%
zaměřená na odrůdu Nebbiolo, která se zde ukazuje
ve všech svých podobách – od svěžího Langhe
Nebbiolo, přes klasické Barbaresco DOCG až po
nejvýše hodnocená cru vína z jednotlivých vinic
(například Asili, Rabaj?, Pora nebo Montestefano).
Tato vína se lahvují pouze v nejlepších ročnících a
patří mezi absolutní špičku apelace. V běžných
ročnících jsou pak vína pocházející z top apelací
""rozpuštěna"" do klasického Barbaresca, díky
čemuž dosahuje jejich ""vlajkové"" víno výjimečných
kvalit každý rok. Zásadní filozofií družstva je respekt
k terroir – vína jsou vyráběna tradičním způsobem, s
dlouhou macerací a zrání probíhá primárně ve
velkých slavonských sudech. Díky tomu si
zachovávají čistý projev odrůdy a původu. Roční
produkce se pohybuje okolo 500 000 lahví, ale i přes
tento relativně vysoký objem si Produttori udržuje
špičkovou kvalitu, díky čemuž patří k
nejrespektovanějším vinařstvím nejen v Piemontu.
Produttori del Barbaresco pravidelně sbírá vysoká
hodnocení od kritiků jako Wine Spectator, Wine
Advocate (Robert Parker) nebo Vinous (Antonio
Galloni) – běžně 94+ bodů pro Barbaresco Riserva
cru. Byli také několikrát vyhlášeni nejlepším
družstvem v Itálii – například v žebříčku Gambero
Rosso, který uděluje prestižní ocenění Tre Bicchieri.

Hlavní parametry
Značka Produtori del Barbaresco 
Produkce víno vhodné k další archivaci ve sklepě & Archivní  
Původ Itálie, Piemont 
Barva červená 
Ročník 2024 
Oblast & obec Langhe 
Klasifikace původu DOC & DOP & Denominazione di origine controllata 
Odrůda Nebbiolo 
Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání v dubových sudech 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 14,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 
Výrobce Produttori del Barbaresco s.a.c. Via Torino, 54 12050 Barbaresco CN Itálie 
Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a
alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


